

ERRATA

Persistence and Biodegradation of Spilled Residual Fuel Oil on an Estuarine Beach

R. H. PIERCE, JR., A. M. CUNDELL,* AND R. W. TRAXLER

Department of Plant Pathology-Entomology, University of Rhode Island, Kingston, Rhode Island 02881

Vol. 29, no. 5, p. 652, col. 2. Insert the following: 16. Traxler, R. W., and J. M. Bernard. 1969. The utilization of n-alkanes by *Pseudomonas aeruginosa* under conditions of anaerobiosis. *Int. Biodeterior. Bull.* 5:21-25.

Improved Medium for Lactic Streptococci and Their Bacteriophages

BETTY E. TERZAGHI* AND W. E. SANDINE

New Zealand Dairy Research Institute, Palmerston North, New Zealand

Vol. 29, no. 6, p. 808, 1st col., 1st para., line 26: "... sterile 1.0 M $\text{CaCl}_2 \cdot 6\text{H}_2\text{O}$..." should read "... sterile $\text{CaCl}_2 \cdot 6\text{H}_2\text{O}$..."

p. 808, 2nd col., line 8: "... and strain 690 ..." should read "... and phage 690 ..."

p. 809, 1st col., line 16: "(absorbance = 0.10 to 1.15 ...)" should read "(absorbance = 0.10 to 0.15 ...)"

p. 809, 1st col., line 18: " $\text{CaCl}_2 \cdot 6\text{H}_2\text{O}$ " should read " $\text{CaCl}_2 \cdot 6\text{H}_2\text{O}$ "

p. 809, 2nd col., line 12: " 3.7×10^7 , 2.0×10^7 , 2.0×10^8 , and 5.0×10^8 " should read " 3.7×10^7 , 2.0×10^8 , and 5.0×10^8 ."